



當亞當和夏娃拒絕將上帝放在第一位

把上帝放在第一位有時是困難的。亞當和夏娃在面臨最關鍵的選擇時拒絕將上帝放在第一位，我們可以從他們身上得到什麼教訓？

亞當和夏娃擁有一切。他們有一個美麗的家。他們的工作意義深遠。他們彼此相愛並且有世界上最好的食物。毫不誇張地說，他們享有從日出到日落的平安，不僅沒有煩惱，還有上帝的平安—**Shalom**，就是萬物間的絕對和諧。

他們明白我們星球的終極等級制度。上帝高於一切。人類—男性和女性--並肩站在一起管理並征服在這個等級制度中處於人類以下的地球。只要他們生活在這樣的現實中，一切都是完美的。

但有一天亞當和夏娃決定反抗這種等級制度而吃了禁果，他們希望禁果能把他們變成神。這種等級制度的破壞意味著平安被擾亂，而且它帶來了死亡。聖經用「罪」來形容任何對平安的破壞。

當有人把一種物質提升到生存的層面，說：『沒有這個‘東西’，我就活不下去了』，他們也擾亂了平安，其後果是自私、貪婪，最終是死亡。所有的毒品和物質主義都屬於這一類。當我們把另一個人提升為類似神的偶像時，我們破壞了平安，這帶來了抑鬱、焦慮，最終也導致死亡。

亞當和夏娃的經驗告訴我們，上帝是神，而我們不是。這是宇宙中的一個基本真理。當我們在聖經中讀到「上帝說」時，我們就像亞當和夏娃一樣，不斷地受到試探，試圖合理化自己的想法並找到「自己的真理」。這就是罪，是會導致死亡的。

上帝吩咐我們獻上我們的什一和奉獻。上帝是神，而我們不是。然而，像亞當和夏娃一樣，我們也受誘惑成為自己的神，並以不服從的方式行事。上帝給了我們自由，但祂並沒有消除一切後果。那日亞當和夏娃離開了伊甸園，但仍盼望著上帝應許給他們的救恩。

今天，我們因耶穌得到了救贖的確據。然而，像亞當和夏娃一樣，我們受試探，當要有付出時，我們逃避把上帝放在第一位。亞當和夏娃拒絕把上帝放在第一位。對他們和他們身邊的人來說，後果是可怕的。上帝的愛促使我們把祂的國放在第一位，而亞當和夏娃的例子今天警示著我們。當執事們收集什一和奉獻承諾時，我們被敦促將上帝放在第一位。

禱告：我們的天父，今天我們帶著什一與奉獻來敬拜祢。求祢賜給我們勇氣，將祢放在我們生命中的第一位。奉耶穌的名，阿們。